



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

D. ANUNCIOS

D.1. Contratación Pública

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

SOCIEDAD PÚBLICA DE INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE DE CASTILLA Y LEÓN S.A.

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de la Sociedad Pública de Infraestructuras y Medio Ambiente de Castilla y León S.A., relativo a la licitación para la contratación, por procedimiento abierto, de la ejecución de las obras y puesta en marcha de servicios de la Remodelación de la Estación de Autobuses de Salamanca con emisiones cero. Expte.: CO/2017/09.

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 21 de julio de 2017, publicado en el «Boletín Oficial de Castilla y León» número 144 de fecha 28 de julio de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice:

6.– Presupuesto base de licitación: 4.963.580,77 € IVA no incluido.

4.953.580,77 € IVA no incluido para la obra y 10.000 € IVA no incluido para la puesta en marcha de servicios.

Debe decir:

6.– Presupuesto base de licitación: 4.103.868,40 € IVA no incluido.

4.093.868,40 € IVA no incluido para la obra y 10.000 € IVA no incluido para la puesta en marcha de servicios.

Esta corrección NO supondrá ampliación del plazo de presentación de ofertas, manteniéndose las fechas de la publicación original:

11.– *Presentación de las ofertas:*

Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del día 25 de agosto de 2017.

12.– *Apertura de Ofertas:*

Técnica:

Fecha y hora: 31 de agosto de 2017 11:30.



Económica:

Fecha y hora: 14 de septiembre de 2017 11:30.

Valladolid, 28 de julio de 2017.

El Consejero Delegado,
Fdo.: JOSÉ MANUEL JIMÉNEZ BLÁZQUEZ